2022年所属单位预算公开目录

主管单位: 榆林市城市管理执法局

预算编码	单位名称
235001	榆林市城市管理执法局
235002	榆林市园林绿化服务中心
235003	榆林市环境卫生服务中心
235004	榆林市公园广场服务中心
235005	榆林市数字化城市管理指挥中心
235006	榆林市城市管理执法局直属支队
235007	榆林市城市管理执法局第三支队
235008	榆林市城市管理执法局第一支队
235009	榆林市城市管理执法局第二支队

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林市城市管理执法局

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况: 已审查

目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出功能分类科目)	是	
表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出经济分类科目)	是	
表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目)	是	
表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出经济分类科目)	是	
表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表	否	无预算政府性基金收支表
表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表	是	

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

	1		T	T.		
功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	18,014,955.50	2,982,439.58	252,515.92	14,780,000.00	
201	一般公共服务支出					
20103	政府办公厅(室)及相关					
2010399	其他政府办公厅(室)及					
208	社会保障和就业支出	558,067.44	557,167.44	900.00		
20805	行政事业单位养老支出	558,067.44	557,167.44	900.00		
2080501	行政单位离退休	900.00		900.00		
2080505	机关事业单位基本养老保	371,444.96	371,444.96			
2080506	机关事业单位职业年金缴	185,722.48	185,722.48			
210	卫生健康支出	153,989.03	153,989.03			
21011	行政事业单位医疗	153,989.03	153,989.03			
2101101	行政单位医疗	153,989.03	153,989.03			
212	城乡社区支出	17,003,478.51	1,971,862.59	251,615.92	14,780,000.00	
21201	城乡社区管理事务	17,003,478.51	1,971,862.59	251,615.92	14,780,000.00	
2120101	行政运行	2,223,478.51	1,971,862.59	251,615.92		
2120104	城管执法	14,780,000.00			14,780,000.00	
21203	城乡社区公共设施					
2120399	其他城乡社区公共设施支					
21205	城乡社区环境卫生					
2120501	城乡社区环境卫生					
221	住房保障支出	299,420.52	299,420.52			
22102	住房改革支出	299,420.52	299,420.52			
2210201	住房公积金	299,420.52	299,420.52			

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出经济分类科目-不含上年结转)

	1						1	单位:
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			18,014,955.50	2,982,439.58	252,515.92	14,780,000.00	
301	工资福利支出			2,799,775.58	2,799,775.58			
30101	基本工资	50101	工资奖金津补贴	925,620.00	925,620.00			
30102	津贴补贴	50101	工资奖金津补贴	787,236.00	787,236.00			
30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	71,735.00	71,735.00			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50102	社会保障缴费	371,444.96	371,444.96			
30109	职业年金缴费	50102	社会保障缴费	185,722.48	185,722.48			
30110	职工基本医疗保险缴费	50102	社会保障缴费	153,989.03	153,989.03			
30112	其他社会保障缴费	50102	社会保障缴费	4,607.59	4,607.59			
30113	住房公积金	50103	住房公积金	299,420.52	299,420.52			
30199	其他工资福利支出	50199	其他工资福利支出					
302	商品和服务支出			14,506,155.92	173,640.00	252,515.92	14,080,000.00	
30201	办公费	50201	办公经费	550,000.00		50,000.00	500,000.00	
30202	印刷费	50201	办公经费	100,000.00			100,000.00	
30205	水费	50201	办公经费	50,000.00			50,000.00	
30206	电费	50201	办公经费	50,000.00			50,000.00	
30207	邮电费	50201	办公经费	50,000.00			50,000.00	
30208	取暖费	50201	办公经费	20,000.00			20,000.00	
30211	差旅费	50201	办公经费	28,500.00		28,500.00		
30213	维修(护)费	50209	维修(护)费	200,000.00			200,000.00	
30214	租赁费	50201	办公经费	1,800,000.00			1,800,000.00	
30216	培训费	50203	培训费	520,000.00		20,000.00	500,000.00	
30218	专用材料费	50204	专用材料购置费	1,000,000.00			1,000,000.00	
30226	劳务费	50205	委托业务费	500,000.00			500,000.00	
30227	委托业务费	50205	委托业务费	8,000,000.00			8,000,000.00	
30228	工会经费	50201	办公经费	33,115.92		33,115.92		
30231	公务用车运行维护费	50208	公务用车运行维护费	90,000.00		40,000.00	50,000.00	
30239	其他交通费用	50201	办公经费	173,640.00	173,640.00			
30299	其他商品和服务支出	50299	其他商品和服务支出	1,340,900.00		80,900.00	1,260,000.00	
303	对个人和家庭的补助			9,024.00	9,024.00	_		
30302	退休费	50905	离退休费	9,024.00	9,024.00			
310	资本性支出			700,000.00		_	700,000.00	
31002	办公设备购置	50306	设备购置	200,000.00			200,000.00	
31003	专用设备购置	50306	设备购置	250,000.00			250,000.00	
31005	基础设施建设	50302	基础设施建设			_		
31099	其他资本性支出	50399	其他资本性支出	250,000.00			250,000.00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

					<u> </u>
功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	3,234,955.50	2,982,439.58	252,515.92	
201	一般公共服务支出				
20103	政府办公厅(室)及相关机构事				
2010399	其他政府办公厅(室)及相关机				
208	社会保障和就业支出	558,067.44	557,167.44	900.00	
20805	行政事业单位养老支出	558,067.44	557,167.44	900.00	
2080501	行政单位离退休	900.00		900.00	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费	371,444.96	371,444.96		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	185,722.48	185,722.48		
210	卫生健康支出	153,989.03	153,989.03		
21011	行政事业单位医疗	153,989.03	153,989.03		
2101101	行政单位医疗	153,989.03	153,989.03		
212	城乡社区支出	2,223,478.51	1,971,862.59	251,615.92	
21201	城乡社区管理事务	2,223,478.51	1,971,862.59	251,615.92	
2120101	行政运行	2,223,478.51	1,971,862.59	251,615.92	
2120104	城管执法				
21203	城乡社区公共设施				
2120399	其他城乡社区公共设施支出				
21205	城乡社区环境卫生				
2120501	城乡社区环境卫生				
221	住房保障支出	299,420.52	299,420.52		
22102	住房改革支出	299,420.52	299,420.52		
2210201	住房公积金	299,420.52	299,420.52		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

单位,元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			3,234,955.50	2,982,439.58	252,515.92	
301	工资福利支出			2,799,775.58	2,799,775.58		
30101	基本工资	50101	工资奖金津补贴	925,620.00	925,620.00		
30102	津贴补贴	50101	工资奖金津补贴	787,236.00	787,236.00		
30103	奖金	50101	工资奖金津补贴	71,735.00	71,735.00		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50102	社会保障缴费	371,444.96	371,444.96		
30109	职业年金缴费	50102	社会保障缴费	185,722.48	185,722.48		
30110	职工基本医疗保险缴费	50102	社会保障缴费	153,989.03	153,989.03		
30112	其他社会保障缴费	50102	社会保障缴费	4,607.59	4,607.59		
30113	住房公积金	50103	住房公积金	299,420.52	299,420.52		
30199	其他工资福利支出	50199	其他工资福利支出				
302	商品和服务支出			426,155.92	173,640.00	252,515.92	
30201	办公费	50201	办公经费	50,000.00		50,000.00	
30202	印刷费	50201	办公经费				
30205	水费	50201	办公经费				
30206	电费	50201	办公经费				
30207	邮电费	50201	办公经费				
30208	取暖费	50201	办公经费				
30211	差旅费	50201	办公经费	28,500.00		28,500.00	
30213	维修(护)费	50209	维修 (护) 费				
30214	租赁费	50201	办公经费				
30216	培训费	50203	培训费	20,000.00		20,000.00	
30218	专用材料费	50204	专用材料购置费				
30226	劳务费	50205	委托业务费				
30227	委托业务费	50205	委托业务费				
30228	工会经费	50201	办公经费	33,115.92		33,115.92	
30231	公务用车运行维护费	50208	公务用车运行维护费	40,000.00		40,000.00	
30239	其他交通费用	50201	办公经费	173,640.00	173,640.00		
30299	其他商品和服务支出	50299	其他商品和服务支出	80,900.00		80,900.00	
03	对个人和家庭的补助			9,024.00	9,024.00		
30302	退休费	50905	离退休费	9,024.00	9,024.00		
310	资本性支出						
31002	办公设备购置	50306	设备购置				
31003	专用设备购置	50306	设备购置				
31005	基础设施建设	50302	基础设施建设				
31099	其他资本性支出	50399	其他资本性支出				

2022年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

单位,元

收	λ			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
、政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、机关工资福利支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		工资福利支出		二、机关商品和服务支出	
		三、社会保障和就业支出		商品和服务支出		三 、机关资本性支出(一)	
		四、节能环保支出		对个人和家庭的补助		四、机关资本性支出(二)	
		五、城乡社区支出		其他资本性支出		五、对事业单位经常性补助	
		六、农林水支出		二、专项业务经费支出		六、对事业单位资本性补助	
		七、交通运输支出		工资福利支出		七、对企业补助	
		八、资源勘探工业信息等支出		商品和服务支出		八、对企业资本性支出	
		九、金融支出		对个人和家庭的补助		九、对个人和家庭的补助	
		十、其他支出		债务付息及费用支出		十、对社会保障基金补助	
		十一、转移性支出		资本性支出(基本建设)		十一、债务利息及费用支出	
		十二、债务还本支出		资本性支出		十二、债务还本支出	
		十三、债务付息支出		对企业补助(基本建设)		十三、转移性支出	
		十四、债务发行费用支出		对企业补助		十四、预备费及预留	
				对社会保障基金补助		十五、其他支出	
				其他支出			
				三、上缴上级支出			
				四、事业单位经营支出			
				五、对附属单位补助支出			
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	

2022年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
	合计	14,780,000.00
1	全额	14,780,000.00
235001	榆林市城市管理执法局	14,780,000.00
	专用项目	14,780,000.00
	履职专项业务经费	14,780,000.00
	办公场所租赁及业务运行费	4,280,000.00
	城建监督检查费	1,500,000.00
	创建工作渣土车整治专项经费	1,400,000.00
	干部执法教育培训及宣传经费	1,000,000.00
	流浪犬集中整治	900,000.00
	绿雕专项经费	600,000.00
	设施设备购置经费	700,000.00
	停车划线及违法停车治理经费	1,000,000.00
	野广告专项整治费用1	1,800,000.00
	油烟检测费用	600,000.00
	执法人员服装购置经费	1,000,000.00

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林市园林绿化服务中心

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况: 已审查

目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表	是	2022年未预算政府性基金
表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表	否	

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

						平世: 九
功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	20406376.36	8155325.56	107050.8	12144000	
208	社会保障和就业支出	1612749.12	1612749.12			
20805	行政事业单位养老支出	1612749.12	1612749.12			
2080505	机关事业单位基本养老保	1075166.08	1075166.08			
2080506	机关事业单位职业年金缴	537583.04	537583.04			
210	卫生健康支出	436406.22	436406.22			
21011	行政事业单位医疗	436406.22	436406.22			
2101102	事业单位医疗	436406.22	436406.22			
212	城乡社区支出	17550846.46	5299795.66	107050.8	12144000	
21205	城乡社区环境卫生	17550846.46	5299795.66	107050.8	12144000	
2120501	城乡社区环境卫生	17550846.46	5299795.66	107050.8	12144000	
221	住房保障支出	806374.56	806374.56			
22102	住房改革支出	806374.56	806374.56			
2210201	住房公积金	806374.56	806374.56			

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出经济分类科目-不含上年结转)

单位. 元

		1						单位:
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			20406376.36	8155325.56	107050.8	12144000	
301	工资福利支出			7977357.56	7977357.56			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	2352576	2352576			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	831376	831376			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	1863256	1863256			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	1075166.08	1075166.08			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	537583.04	537583.04			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	436406.22	436406.22			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	44853.66	44853.66			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	806374.56	806374.56			
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	29766	29766			
302	商品和服务支出			12251050.8		107050.8	12144000	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	332000			332000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	100000			100000	
30203	咨询费	50502	商品和服务支出	50000			50000	
30205	水费	50502	商品和服务支出	1400000			1400000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	100000			100000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	40000			40000	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	160000			160000	
30209	物业管理费	50502	商品和服务支出	632000			632000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	170000			170000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	300000			300000	
30214	租赁费	50502	商品和服务支出	230000			230000	
30218	专用材料费	50502	商品和服务支出	1300000			1300000	
30226	劳务费	50502	商品和服务支出	3350000			3350000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	93850.8		93850.8		
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	1400000			1400000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	2593200		13200	2580000	
303	对个人和家庭的补助			177968	177968			
30301	离休费	50905	离退休费	27280	27280			
30302	退休费	50905	离退休费	146488	146488			
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	4200	4200			

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码 功能科目名称		合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	8262376.36	8155325.56	107050.8	
208	社会保障和就业支出	1612749.12	1612749.12		
20805	行政事业单位养老支出	1612749.12	1612749.12		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费	1075166.08	1075166.08		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	537583.04	537583.04		
210	卫生健康支出	436406.22	436406.22		
21011	行政事业单位医疗	436406.22	436406.22		
2101102	事业单位医疗	436406.22	436406.22		
212	城乡社区支出	5406846.46	5299795.66	107050.8	
21205	城乡社区环境卫生	5406846.46	5299795.66	107050.8	
2120501	城乡社区环境卫生	5406846.46	5299795.66	107050.8	
221	住房保障支出	806374.56	806374.56		
22102	住房改革支出	806374.56	806374.56		
2210201	住房公积金	806374.56	806374.56		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

单位,元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	单位: 备注
11年77年日無円	即11红价料日石物	政府经济科目编码	以州红矿科日石体	ΠИ	八贝红页又山	公用红页又山	一
	合计			8262376.36	8155325.56	107050.8	
301	工资福利支出			7977357.56	7977357.56		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	2352576	2352576		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	831376	831376		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	1863256	1863256		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	1075166.08	1075166.08		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	537583.04	537583.04		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	436406.22	436406.22		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	44853.66	44853.66		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	806374.56	806374.56		
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出	29766	29766		
302	商品和服务支出			107050.8		107050.8	
30201	办公费	50502	商品和服务支出				
30202	印刷费	50502	商品和服务支出				
30203	咨询费	50502	商品和服务支出				
30205	水费	50502	商品和服务支出				
30206	电费	50502	商品和服务支出				
30207	邮电费	50502	商品和服务支出				
30208	取暖费	50502	商品和服务支出				
30209	物业管理费	50502	商品和服务支出				
30211	差旅费	50502	商品和服务支出				
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出				
30214	租赁费	50502	商品和服务支出				
30218	专用材料费	50502	商品和服务支出				
30226	劳务费	50502	商品和服务支出				
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	93850.8		93850.8	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出				
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	13200		13200	
303	对个人和家庭的补助			177968	177968		
30301	离休费	50905	离退休费	27280	27280		
30302	退休费	50905	离退休费	146488	146488		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	4200	4200		

2022年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

单位,元

收	λ			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
、政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、机关工资福利支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		工资福利支出		二、机关商品和服务支出	
		三、社会保障和就业支出		商品和服务支出		三 、机关资本性支出 (一)	
		四、节能环保支出		对个人和家庭的补助		四、机关资本性支出(二)	
		五、城乡社区支出		其他资本性支出		五、对事业单位经常性补助	
		六、农林水支出		二、专项业务经费支出		六、对事业单位资本性补助	
		七、交通运输支出		工资福利支出		七、对企业补助	
		八、资源勘探工业信息等支出		商品和服务支出		八、对企业资本性支出	
		九、金融支出		对个人和家庭的补助		九、对个人和家庭的补助	
		十、其他支出		债务付息及费用支出		十、对社会保障基金补助	
		十一、转移性支出		资本性支出(基本建设)		十一、债务利息及费用支出	
		十二、债务还本支出		资本性支出		十二、债务还本支出	
		十三、债务付息支出		对企业补助(基本建设)		十三、转移性支出	
		十四、债务发行费用支出		对企业补助		十四、预备费及预留	
				对社会保障基金补助		十五、其他支出	
				其他支出			
				三、上缴上级支出			
				四、事业单位经营支出			
				五、对附属单位补助支出			
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	

2022年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

金额单位:元

单位编码	単位(项目)名称	项目金额	项目简介
	合计	12144000	
235002	榆林市园林绿化服务中心	12144000	
	专用项目	12144000	
	履职专项业务经费	12144000	
	办公场所维修经费	300000	项目目标:办公场所维修费;项目资金来源:财政拨款
	办公场所租赁费	230000	项目资金来源: 财政拨款
	办公及业务费	1232000	项目目标:办公及业务经费;项目资金来源:财政拨款
	工具车辆运行费	1400000	项目目标: 车辆运行;项目资金来源: 财政拨款
	绿化补植费	2400000	项目目标:城市绿化补植;项目资金来源:财政拨款;实施方式;换土补植园林苗木,栽培管护公共绿地苗木等
	绿化水费		项目目标:城市绿化;项目资金来源:财政拨款;实施方式:栽培养护公共绿地苗木等
	绿化养护及管护经费	4650000	项目目标:城市绿化管护及养护;项目资金来源:财政拨款;实施方式; 修剪园林苗木,栽培管护公共绿地苗木等
	物业管理费		项目目标:物业管理;项目资金来源:财政拨款

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林市环境卫生服务中心

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况: 已审查

目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表	是	单位无政府性资金,本年度无预算。
表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表	否	

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	15767733.02	10476437.98	505295.04	4786000	
208	社会保障和就业支出	2401553.52	2384353.52	17200		
20805	行政事业单位养老支出	2401553.52	2384353.52	17200		
2080502	事业单位离退休	17200		17200		
2080505	机关事业单位基本养老	1389275.68	1389275.68			
2080506	机关事业单位职业年金	694637.84	694637.84			
2080599	其他行政事业单位养老	300440	300440			
210	卫生健康支出	554256.94	554256.94			
21011	行政事业单位医疗	554256.94	554256.94			
2101102	事业单位医疗	554256.94	554256.94			
212	城乡社区支出	11769965.8	6495870.76	488095.04	4786000	
21205	城乡社区环境卫生	11769965.8	6495870.76	488095.04	4786000	
2120501	城乡社区环境卫生	11769965.8	6495870.76	488095.04	4786000	
221	住房保障支出	1041956.76	1041956.76			
22102	住房改革支出	1041956.76	1041956.76			
2210201	住房公积金	1041956.76	1041956.76			

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出经济分类科目-不含上年结转)

								单位:
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			15767733.02	10476437.98	505295.04	4786000	
01	工资福利支出	50501	工资福利支出	10175997.98	10175997.98			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	3248652	3248652			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1141616	1141616			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	2048455	2048455			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	1389275.68	1389275.68			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	694637.84	694637.84			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	554256.94	554256.94			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	57147.76	57147.76			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	1041956.76	1041956.76			
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出					
12	商品和服务支出			5201295.04		505295.04	4696000	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	114900		44900	70000	
30205	水费	50502	商品和服务支出	90000		30000	60000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	170000			170000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	90000		24000	66000	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	210000		110000	100000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	130000		30000	100000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	880000		30000	850000	
30226	劳务费	50502	商品和服务支出	1130000			1130000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	119195.04		119195.04		
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	1800000		50000	1750000	
30299	其他商品和服务支出	50502		467200		67200	400000	
)3	对个人和家庭的补助			300440	300440			
30301	离休费	50905	离退休费	130024	130024			
30302	退休费	50905	离退休费	150016	150016			
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	20400	20400			
.0	资本性支出	<u> </u>		90000			90000	·
31002	办公设备购置	50601	资本性支出(一)	40000			40000	
31003	专用设备购置	50601	资本性支出(二)	50000			50000	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

					<u> </u>
功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	10981733.02	10476437.98	505295.04	
208	社会保障和就业支出	2401553.52	2384353.52	17200	
20805	行政事业单位养老支出	2401553.52	2384353.52	17200	
208050	2 事业单位离退休	17200		17200	
208050	05 机关事业单位基本医疗保险缴费	1389275.68	1389275.68		
	06 机关事业单位职业年金缴费支出	694637.84	694637.84		
	9 其他行政事业单位养老支出	300440	300440		
210	卫生健康支出	554256.94	554256.94		
21011	行政事业单位医疗	554256.94	554256.94		
210110	2 事业单位医疗	554256.94	554256.94		
212	城乡社区支出	6983965.8	6495870.76	488095.04	
21205	城乡社区环境卫生	6983965.8	6495870.76	488095.04	
212050	01 城乡社区环境卫生	6983965.8	6495870.76	488095.04	
221	住房保障支出	1041956.76	1041956.76		
22102	住房保障支出	1041956.76			
221020	01 住房公积金	1041956.76	1041956.76		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

单位,元

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			10981733.02	10476437.98	505295.04	
)1	工资福利支出			10175997.98	10175997.98		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	3248652	3248652		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1141616	1141616		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	2048455	2048455		
30108	机关事业单位基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	1389275.68	1389275.68		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	694637.84	694637.84		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	554256.94	554256.94		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	57147.76	57147.76		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	1041956.76	1041956.76		
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出				
)2	商品和服务支出			505295.04		505295.04	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	44900		44900	
30205	水费	50502	商品和服务支出	30000		30000	
30206	电费	50502	商品和服务支出				
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	24000		24000	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	110000		110000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	30000		30000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	30000		30000	
30226	劳务费	50502	商品和服务支出				
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	119195.04		119195.04	
30239	其他交通费	50502	商品和服务支出	50000		50000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	67200		67200	
03	对个人和家庭的补助			300440	300440		
30301	离休费	50905	离退休费	130024	130024		
30302	退休费	50905	离退休费	150016	150016		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	20400	20400		
0	资本性支出						
31002	办公设备购置	50601	资本性支出(一)				
31003	专用设备购置		资本性支出(二)				

2022年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

单位,元

收	λ			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
、政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、机关工资福利支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		工资福利支出		二、机关商品和服务支出	
		三、社会保障和就业支出		商品和服务支出		三 、机关资本性支出(一)	
		四、节能环保支出		对个人和家庭的补助		四、机关资本性支出(二)	
		五、城乡社区支出		其他资本性支出		五、对事业单位经常性补助	
		六、农林水支出		二、专项业务经费支出		六、对事业单位资本性补助	
		七、交通运输支出		工资福利支出		七、对企业补助	
		八、资源勘探工业信息等支出		商品和服务支出		八、对企业资本性支出	
		九、金融支出		对个人和家庭的补助		九、对个人和家庭的补助	
		十、其他支出		债务付息及费用支出		十、对社会保障基金补助	
		十一、转移性支出		资本性支出(基本建设)		十一、债务利息及费用支出	
		十二、债务还本支出		资本性支出		十二、债务还本支出	
		十三、债务付息支出		对企业补助(基本建设)		十三、转移性支出	
		十四、债务发行费用支出		对企业补助		十四、预备费及预留	
				对社会保障基金补助		十五、其他支出	
				其他支出			
				三、上缴上级支出			
				四、事业单位经营支出			
				五、对附属单位补助支出			
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	

2022年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
	合计	4786000
1	全额	4786000
235003	榆林市环境卫生服务中心	4786000
	专用项目	4786000
	履职专项业务经费	4786000
	垃圾转运站运行经费	2340000
	日常业务运行经费	2356000
	设备购置费	90000

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称:榆林市公园广场服务中心

保密审查情况: 已审查

单位主要负责人审签情况: 已审查

目录

报表	报表名称		公开空表理由
表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位无政府性基金
表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表	否	

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	25, 639, 035. 01	6, 655, 170. 13	383, 864. 88	18, 600, 000. 00	
208	社会保障和就业支出	1, 418, 598. 96	1, 385, 148. 96	33, 450. 00		
20805	行政事业单位养老支出	1, 418, 598. 96	1, 385, 148. 96	33, 450. 00		
2080502	事业单位离退休	33, 450. 00		33, 450. 00		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	923, 432. 64	923, 432. 64			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	461, 716. 32	461, 716. 32			
210	卫生健康支出	365, 559. 19	365, 559. 19			
21011	行政事业单位医疗	365, 559. 19	365, 559. 19			
2101102	事业单位医疗	365, 559. 19	365, 559. 19			
212	城乡社区支出	23, 162, 302. 38	4, 211, 887. 50	350, 414. 88	18, 600, 000. 00	
21205	城乡社区环境卫生	23, 162, 302. 38	4, 211, 887. 50	350, 414. 88	18, 600, 000. 00	
2120501	城乡社区环境卫生	23, 162, 302. 38	4, 211, 887. 50	350, 414. 88	18, 600, 000. 00	
221	住房保障支出	692, 574. 48	692, 574. 48			
22102	住房改革支出	692, 574. 48	692, 574. 48			
2210201	住房公积金	692, 574. 48	692, 574. 48			

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

单位: 元

								单位: 为
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科 目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			25, 639, 035. 01	6, 655, 170. 13	383, 864. 88	18, 600, 000. 00	
301	工资福利支出			6, 650, 970. 13	6, 650, 970. 13			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	2, 000, 520. 00	2,000,520.00			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1, 560, 200. 00	1, 560, 200. 00			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	609, 204. 00	609, 204. 00			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	923, 432. 64	923, 432. 64			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	461, 716. 32	461, 716. 32			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	365, 559. 19	365, 559. 19			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	37, 763. 50	37, 763. 50			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	692, 574. 48	692, 574. 48			
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出					
302	商品和服务支出			17, 483, 864. 88		383, 864. 88	17, 100, 000. 00	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	161,000.00		80,000.00	81,000.00	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	20, 000. 00		20, 000. 00		
30203	咨询费	50502	商品和服务支出	50, 000. 00		50,000.00		
30205	水费	50502	商品和服务支出	1, 400, 000. 00			1, 400, 000. 00	
30206	电费	50502	商品和服务支出	800, 000. 00			800,000.00	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	40, 000. 00		40, 000. 00		
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	350, 000. 00			350, 000. 00	
30209	物业管理费	50502	商品和服务支出	250, 000. 00			250, 000. 00	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	50, 000. 00		50, 000. 00		
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	7, 080, 000. 00			7, 080, 000. 00	

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科 目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			25, 639, 035. 01	6, 655, 170. 13	383, 864. 88	18, 600, 000. 00	
30214	租赁费	50502	商品和服务支出	69, 000. 00			69, 000. 00	
30216	培训费	50502	商品和服务支出	30, 000. 00		30, 000. 00		
30218	专用材料费	50502	商品和服务支出	1, 880, 000. 00			1, 880, 000. 00	
30226	劳务费	50502	商品和服务支出	300, 000. 00			300, 000. 00	
30227	委托业务费	50502	商品和服务支出	50, 000. 00			50,000.00	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	78, 614. 88		78, 614. 88		
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	800, 000. 00			800, 000. 00	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	4, 075, 250. 00		35, 250. 00	4, 040, 000. 00	
303	对个人和家庭的补助			4, 200. 00	4, 200. 00			
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	4, 200. 00	4, 200. 00			
310	资本性支出			1, 500, 000. 00			1, 500, 000. 00	
31099	其他资本性支出	50601	资本性支出(一)	1, 500, 000. 00			1, 500, 000. 00	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目编码 功能科目名称		人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	7, 039, 035. 01	6, 655, 170. 13	383, 864. 88	
208	社会保障和就业支出	1, 418, 598. 96	1, 385, 148. 96	33, 450. 00	
20805	行政事业单位养老支出	1, 418, 598. 96	1, 385, 148. 96	33, 450. 00	
2080502	事业单位离退休	33, 450. 00		33, 450. 00	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴 费支出	923, 432. 64	923, 432. 64		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支 出	461, 716. 32	461, 716. 32		
210	卫生健康支出	365, 559. 19	365, 559. 19		
21011	行政事业单位医疗	365, 559. 19	365, 559. 19		
2101102	事业单位医疗	365, 559. 19	365, 559. 19		
212	城乡社区支出	4, 562, 302. 38	4, 211, 887. 50	350, 414. 88	
21205	城乡社区环境卫生	4, 562, 302. 38	4, 211, 887. 50	350, 414. 88	
2120501	城乡社区环境卫生	4, 562, 302. 38	4, 211, 887. 50	350, 414. 88	
221	住房保障支出	692, 574. 48	692, 574. 48		
22102	住房改革支出	692, 574. 48	692, 574. 48		
2210201	住房公积金	692, 574. 48	692, 574. 48		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	<u> </u>
	合计			7, 039, 035. 01	6, 655, 170. 13	383, 864. 88	
301	工资福利支出			6, 650, 970. 13	6, 650, 970. 13		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	2,000,520.00	2,000,520.00		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1, 560, 200. 00	1, 560, 200. 00		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	609, 204. 00	609, 204. 00		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	923, 432. 64	923, 432. 64		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	461, 716. 32	461, 716. 32		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	365, 559. 19	365, 559. 19		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	37, 763. 50	37, 763. 50		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	692, 574. 48	692, 574. 48		
30199	其他工资福利支出	50501	工资福利支出				
302	商品和服务支出			383, 864. 88		383, 864. 88	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	80, 000. 00		80,000.00	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	20, 000. 00		20,000.00	
30203	咨询费	50502	商品和服务支出	50, 000. 00		50,000.00	
30205	水费	50502	商品和服务支出				
30206	电费	50502	商品和服务支出				

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			7, 039, 035. 01	6, 655, 170. 13	383, 864. 88	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	40, 000. 00		40,000.00	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出				
30209	物业管理费	50502	商品和服务支出				
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	50, 000. 00		50, 000. 00	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出				
30214	租赁费	50502	商品和服务支出				
30216	培训费	50502	商品和服务支出	30, 000. 00		30, 000. 00	
30218	专用材料费	50502	商品和服务支出				
30226	劳务费	50502	商品和服务支出				
30227	委托业务费	50502	商品和服务支出				
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	78, 614. 88		78, 614. 88	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出				
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	35, 250. 00		35, 250. 00	
303	对个人和家庭的补助			4, 200. 00	4, 200. 00		
30305	生活补助	50901	社会福利和救助	4, 200. 00	4, 200. 00		
310	资本性支出						
31099	其他资本性支出	50601	资本性支出(一)				

2022年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	入			支	出		₽ሢ:
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
一、政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、机关工资福利支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		工资福利支出		二、机关商品和服务支出	
		三、社会保障和就业支出		商品和服务支出		三 、机关资本性支出(一)	
		四、节能环保支出		对个人和家庭的补助		四、机关资本性支出(二)	
		五、城乡社区支出		其他资本性支出		五、对事业单位经常性补助	
		六、农林水支出		二、专项业务经费支出		六、对事业单位资本性补助	
		七、交通运输支出		工资福利支出		七、对企业补助	
		八、资源勘探工业信息等支出		商品和服务支出		八、对企业资本性支出	
		九、金融支出		对个人和家庭的补助		九、对个人和家庭的补助	
		十、其他支出		债务付息及费用支出		十、对社会保障基金补助	
		十一、转移性支出		资本性支出(基本建设)		十一、债务利息及费用支出	
		十二、债务还本支出		资本性支出		十二、债务还本支出	
		十三、债务付息支出		对企业补助(基本建设)		十三、转移性支出	
		十四、债务发行费用支出		对企业补助		十四、预备费及预留	
				对社会保障基金补助		十五、其他支出	
				其他支出			
				三、上缴上级支出			
				四、事业单位经营支出			
				五、对附属单位补助支出			
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	

2022年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
	合计	18, 600, 000. 00
	全额	18, 600, 000. 00
235004	榆林市公园广场服务中心	18, 600, 000. 00
	专用项目	18, 600, 000. 00
	履职专项业务经费	18, 600, 000. 00
	工具车辆运行费	800, 000. 00
	绿化管护及运行经费	2, 300, 000. 00
	日常管护及运行经费	2, 020, 000. 00
	设施设备购置	3, 200, 000. 00
	设施设备维修(护)费	5, 580, 000. 00
	水电费	2, 200, 000. 00
	榆溪水上秀坊演出补助	2, 500, 000. 00

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林市数字化城市管理指挥中心

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况: 已审签

目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位无政府性基金
表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表	否	

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

						平世: 九
功能科目编码 功能科目名称		合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	4910997.97	2474291.09	136706.88	2300000	**
208	社会保障和就业支出	512222.4	512222.4			
20805	行政事业单位养老支出	512222.4	512222.4			
2080505	机关事业单位基本养老保	341481.6	341481.6			
2080506	机关事业单位职业年金缴	170740.8	170740.8			
210	卫生健康支出	137671.99	137671.99			
21011	行政事业单位医疗	137671.99	137671.99			
2101102	事业单位医疗	137671.99	137671.99			
212	城乡社区支出	4004992.38	1568285.5	136706.88	2300000	
21201	城乡社区管理事务	4004992.38	1568285.5	136706.88	2300000	
2120104	城管执法	4004992.38	1568285.5	136706.88	2300000	
221	住房保障支出	256111.2	256111.2			
22102	住房改革支出	256111.2	256111.2			
2210201	住房公积金	256111.2	256111.2			

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目-不含上年结转)

单位,

								里位: 〕
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目 编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			4910997.97	2474291.09	136706.88	2300000	
301	工资福利支出			2474291.09	2474291.09			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	783792	783792			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	223980	223980			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	546348	546348			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	341481.6	341481.6			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	170740.8	170740.8			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	137671.99	137671.99			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	14165.5	14165.5			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	256111.2	256111.2			
302	商品和服务支出			2336706.88		136706.88	2200000	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	530000		30000	500000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	50000			50000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	77100		27100	50000	
30227	委托业务费	50502	商品和服务支出	1000000			1000000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	29606.88		29606.88		
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	650000		50000	600000	
310	资本性支出			100000			100000	
31002	办公设备购置	50601	资本性支出(一)	100000			100000	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	2610997.97	2474291.09	136706.88	
208	社会保障和就业支出	512222.4	512222.4		
20805	行政事业单位养老支出	512222.4	512222.4		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费	341481.6	341481.6		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	170740.8	170740.8		
210	卫生健康支出	137671.99	137671.99		
21011	行政事业单位医疗	137671.99	137671.99		
2101102	事业单位医疗	137671.99	137671.99		
212	城乡社区支出	1704992.38	1568285.5	136706.88	
21201	城乡社区管理事务	1704992.38	1568285.5	136706.88	
2120104	城管执法	1704992.38	1568285.5	136706.88	
221	住房保障支出	256111.2	256111.2		
22102	住房改革支出	256111.2	256111.2		
2210201	住房公积金	256111.2	256111.2		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

	i	-		1			単位: フ
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			2610997.97	2474291.09	136706.88	
301	工资福利支出			2474291.09	2474291.09		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	783792	783792		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	223980	223980		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	546348	546348		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	341481.6	341481.6		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	170740.8	170740.8		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	137671.99	137671.99		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	14165.5	14165.5		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	256111.2	256111.2		
302	商品和服务支出			136706.88		136706.88	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	30000		30000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出				
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	27100		27100	
30227	委托业务费	50502	商品和服务支出				
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	29606.88		29606.88	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	50000		50000	

2022年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	λ			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
、政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、机关工资福利支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		工资福利支出		二、机关商品和服务支出	
		三、社会保障和就业支出		商品和服务支出		三 、机关资本性支出(一)	
		四、节能环保支出		对个人和家庭的补助		四、机关资本性支出(二)	
		五、城乡社区支出		其他资本性支出		五、对事业单位经常性补助	
		六、农林水支出		二、专项业务经费支出		六、对事业单位资本性补助	
		七、交通运输支出		工资福利支出		七、对企业补助	
		八、资源勘探工业信息等支出		商品和服务支出		八、对企业资本性支出	
		九、金融支出		对个人和家庭的补助		九、对个人和家庭的补助	
		十、其他支出		债务付息及费用支出		十、对社会保障基金补助	
		十一、转移性支出		资本性支出(基本建设)		十一、债务利息及费用支出	
		十二、债务还本支出		资本性支出		十二、债务还本支出	
		十三、债务付息支出		对企业补助(基本建设)		十三、转移性支出	
		十四、债务发行费用支出		对企业补助		十四、预备费及预留	
				对社会保障基金补助		十五、其他支出	
				其他支出			
				三、上缴上级支出			
				四、事业单位经营支出			
				五、对附属单位补助支出			
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	

2022年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
	合计	2300000
235005	榆林市数字化城市管理指挥中心	2300000
	专用项目	2300000
	履职专项业务经费	2300000
	设施设备购置	100000
	数字化平台运行维护费	1000000
	业务运行经费	1200000

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林市城市管理执法局直属支队

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况: 已审查

目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位无政府性基金,故为空表
表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表	否	

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

						毕业: <u>儿</u>
功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	6529305.97	5038952.69	190353.28	1300000	
208	社会保障和就业支出	1095479.04	1035479.04	60000		
20805	行政事业单位养老支出	1095479.04	1035479.04	60000		
2080502	事业单位离退休	60000		60000		
2080505	机关事业单位基本养老保	690319.36	690319.36			
2080506	机关事业单位职业年金缴	345159.68	345159.68			
210	卫生健康支出	273667.75	273667.75			
21011	行政事业单位医疗	273667.75	273667.75			
2101102	事业单位医疗	273667.75	273667.75			
212	城乡社区支出	4642419.66	3212066.38	130353.28	1300000	
21201	城乡社区管理事务	4642419.66	3212066.38	130353.28	1300000	
2120104	城管执法	4642419.66	3212066.38	130353.28	1300000	
221	住房保障支出	517739.52	517739.52			
22102	住房改革支出	517739.52	517739.52			
2210201	住房公积金	517739.52	517739.52			

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出经济分类科目-不含上年结转)

								单位: 元
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			6529305.97	5038952.69	190353.28	1300000	
301	工资福利支出			5033304.69	5033304.69			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	1550784	1550784			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	571560	571560			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	1055812	1055812			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	690319.36	690319.36			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	345159.68	345159.68			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	273667.75	273667.75			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	28262.38	28262.38			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	517739.52	517739.52			
302	商品和服务支出			1490353.28		190353.28	1300000	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	240000		50000	190000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	150000			150000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	70900		20900	50000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	200000			200000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	58853.28		58853.28		
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	150000			150000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	620600		60600	560000	
303	对个人和家庭的补助			5648	5648			
30302	退休费	50905	离退休费	5648	5648			

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	<u>単位: 3</u> 备注
	合计	5229305.97	5038952.69	190353.28	
208	社会保障和就业支出	1095479.04	1035479.04	60000	
20805	行政事业单位养老支出	1095479.04	1035479.04	60000	
2080502	事业单位离退休	60000		60000	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	690319.36	690319.36		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	345159.68	345159.68		
210	卫生健康支出	273667.75	273667.75		
21011	行政事业单位医疗	273667.75	273667.75		
2101102	事业单位医疗	273667.75	273667.75		
212	城乡社区支出	3342419.66	3212066.38	130353.28	
21201	城乡社区管理事务	3342419.66	3212066.38	130353.28	
2120104	城管执法	3342419.66	3212066.38	130353.28	
221	住房保障支出	517739.52	517739.52		
22102	住房改革支出	517739.52	517739.52		
2210201	住房公积金	517739.52	517739.52		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

	•	+			*		単位: フ
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			5229305.97	5038952.69	190353.28	
301	工资福利支出			5033304.69	5033304.69		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	1550784	1550784		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	571560	571560		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	1055812	1055812		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	690319.36	690319.36		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	345159.68	345159.68		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	273667.75	273667.75		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	28262.38	28262.38		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	517739.52	517739.52		
302	商品和服务支出			190353.28		190353.28	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	50000		50000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出				
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	20900		20900	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出				
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	58853.28		58853.28	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出				
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	60600		60600	·
303	对个人和家庭的补助			5648	5648		•
30302	退休费	50905	离退休费	5648	5648		•

2022年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

单位,万元

收	А			支	出		单位:
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
、政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、机关工资福利支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		工资福利支出		二、机关商品和服务支出	
		三、社会保障和就业支出		商品和服务支出		三 、机关资本性支出(一)	
		四、节能环保支出		对个人和家庭的补助		四、机关资本性支出(二)	
		五、城乡社区支出		其他资本性支出		五、对事业单位经常性补助	
		六、农林水支出		二、专项业务经费支出		六、对事业单位资本性补助	
		七、交通运输支出		工资福利支出		七、对企业补助	
		八、资源勘探工业信息等支出		商品和服务支出		八、对企业资本性支出	
		九、金融支出		对个人和家庭的补助		九、对个人和家庭的补助	
		十、其他支出		债务付息及费用支出		十、对社会保障基金补助	
		十一、转移性支出		资本性支出(基本建设)		十一、债务利息及费用支出	
		十二、债务还本支出		资本性支出		十二、债务还本支出	
		十三、债务付息支出		对企业补助(基本建设)		十三、转移性支出	
		十四、债务发行费用支出		对企业补助		十四、预备费及预留	
				对社会保障基金补助		十五、其他支出	
				其他支出			
				三、上缴上级支出			
				四、事业单位经营支出			
				五、对附属单位补助支出			
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	

2022年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
	合计	1300000
1	全额	1300000
235006	榆林市城市管理执法局直属支队	1300000
	专用项目	1300000
	履职专项业务经费	1300000
	办公业务运行经费	1150000
	执法车辆运行费	150000

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林市城市管理执法局第三支队

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况: 已审查

目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位无政府性基金,故为空表
表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表	否	

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	10327751	8058695	469056	1800000	
208	社会保障和就业支出	1669464	1669164	300		
20805	行政事业单位养老支出	1669464	1669164	300		
2080502	事业单位离退休	300		300		
2080505	机关事业单位基本养老保	1112776	1112776			
2080506	机关事业单位职业年金缴	556388	556388			
210	卫生健康支出	436662.9	436662.9			
21011	行政事业单位医疗	436662.9	436662.9			
2101102	事业单位医疗	436662.9	436662.9			
212	城乡社区支出	7387042.1	5118286.1	468756	1800000	
21201	城乡社区管理事务	7387042.1	5118286.1	468756	1800000	
2120104	城管执法	7387042.1	5118286.1	468756	1800000	
221	住房保障支出	834582	834582			
22102	住房改革支出	834582	834582			
2210201	住房公积金	834582	834582			

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出经济分类科目-不含上年结转)

单位, 元

								単位: ラ
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			10327751	8058695	469056	1800000	
301	工资福利支出			8055875	8055875			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	2393400	2393400			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	954472	954472			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	1722388	1722388			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	1112776	1112776			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	556388	556388			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	436662.9	436662.9			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	45206.1	45206.1			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	834582	834582			
302	商品和服务支出			2179056		469056	1710000	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	324850		174850	150000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	100000			100000	
30205	水费	50502	商品和服务支出	40000			40000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	60000			60000	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	100000			100000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	40000			40000	
30213	维修 (护) 费	50502	商品和服务支出	60000			60000	
30226	劳务费	50502	商品和服务支出	50000			50000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	93906		93906		
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	440000			440000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	870300		200300	670000	
303	对个人和家庭的补助			2820	2820			
30302	退休费	50905	离退休费	2820	2820			
310	资本性支出			90000			90000	
31002	办公设备购置	50601	资本性支出(一)	90000			90000	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	8527751	8058695	469056	
208	社会保障和就业支出	1669464	1669164	300	
20805	行政事业单位养老支出	1669464	1669164	300	
2080502	事业单位离退休	300		300	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费	1112776	1112776		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	556388	556388		
210	卫生健康支出	436662.9	436662.9		
21011	行政事业单位医疗	436662.9	436662.9		
2101102	事业单位医疗	436662.9	436662.9		
212	城乡社区支出	5587042.1	5118286.1	468756	
21201	城乡社区管理事务	5587042.1	5118286.1	468756	
2120104	城管执法	5587042.1	5118286.1	468756	
221	住房保障支出	834582	834582		
22102	住房改革支出	834582	834582		
2210201	住房公积金	834582	834582		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

	1	+	<u> </u>	1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	+	单位:
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			8527751	8058695	469056	
301	工资福利支出			8055875	8055875		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	2393400	2393400		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	954472	954472		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	1722388	1722388		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	1112776	1112776		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	556388	556388		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	436662.9	436662.9		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	45206.1	45206.1		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	834582	834582		
302	商品和服务支出			469056		469056	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	174850		174850	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出				
30205	水费	50502	商品和服务支出				
30206	电费	50502	商品和服务支出				
30208	取暖费	50502	商品和服务支出				
30211	差旅费	50502	商品和服务支出				
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出				
30226	劳务费	50502	商品和服务支出				
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	93906		93906	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出				
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	200300		200300	
303	对个人和家庭的补助			2820	2820		
30302	退休费	50905	离退休费	2820	2820		
310	资本性支出						
31002	办公设备购置	50601	资本性支出(一)				

2022年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	λ			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
、政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、机关工资福利支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		工资福利支出		二、机关商品和服务支出	
		三、社会保障和就业支出		商品和服务支出		三 、机关资本性支出(一)	
		四、节能环保支出		对个人和家庭的补助		四、机关资本性支出(二)	
		五、城乡社区支出		其他资本性支出		五、对事业单位经常性补助	
		六、农林水支出		二、专项业务经费支出		六、对事业单位资本性补助	
		七、交通运输支出		工资福利支出		七、对企业补助	
		八、资源勘探工业信息等支出		商品和服务支出		八、对企业资本性支出	
		九、金融支出		对个人和家庭的补助		九、对个人和家庭的补助	
		十、其他支出		债务付息及费用支出		十、对社会保障基金补助	
		十一、转移性支出		资本性支出(基本建设)		十一、债务利息及费用支出	
		十二、债务还本支出		资本性支出		十二、债务还本支出	
		十三、债务付息支出		对企业补助(基本建设)		十三、转移性支出	
		十四、债务发行费用支出		对企业补助		十四、预备费及预留	
				对社会保障基金补助		十五、其他支出	
				其他支出			
				三、上缴上级支出			
				四、事业单位经营支出			
				五、对附属单位补助支出			
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	

2022年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
	合计	1800000
1	全额	1800000
235007	榆林市城市管理执法局第三支队	1800000
	专用项目	1800000
	履职专项业务经费	1800000
	办公设备购置费	90000
	办公业务运行经费	1270000
	执法车辆运行费	440000

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林市城市管理执法局第一支队

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况: 已审查

目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出经济分类科目)	否	
表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表	是	无政府性基金收支预算
表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表	否	

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	14613518.11	11905248.19	508269.92	2200000	
208	社会保障和就业支出	2470731.6	2469831.6	900		
20805	行政事业单位养老支出	2470731.6	2469831.6	900		
2080502	事业单位离退休	900		900		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	1646554.4	1646554.4			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	823277.2	823277.2			
210	卫生健康支出	643885.13	643885.13			
21011	行政事业单位医疗	643885.13	643885.13			
2101102	事业单位医疗	643885.13	643885.13			
212	城乡社区支出	10263985.58	7556615.66	507369.92	2200000	
21201	城乡社区管理事务	10263985.58	7556615.66	507369.92	2200000	
2120104	城管执法	10263985.58	7556615.66	507369.92	2200000	
221	住房保障支出	1234915.8	1234915.8			
22102	住房改革支出	1234915.8	1234915.8			
2210201	住房公积金	1234915.8	1234915.8			

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			14613518.11	11905248.19	508269.92	2200000	
301	工资福利支出			11893388.19	11893388.19			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	3524028	3524028			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1429740	1429740			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	2524277	2524277			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	1646554.4	1646554.4			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	823277.2	823277.2			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	643885.13	643885.13			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	66710.66	66710.66			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	1234915.8	1234915.8			
302	商品和服务支出			2608269.92		508269.92	2100000	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	553000		80000	473000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	40000		10000	30000	
30203	咨询费	50502	商品和服务支出	2000			2000	
30205	水费	50502	商品和服务支出	40000		20000	20000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	90000		50000	40000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	50000		50000		
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	160000		80000	80000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	20000			20000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	117100		57100	60000	
30216	培训费	50502	商品和服务支出	70000			70000	
30226	劳务费	50502	商品和服务支出	5000			5000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	138469.92		138469.92		
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	600000			600000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	722700		22700	700000	
303	对个人和家庭的补助			11860	11860			
30302	退休费	50905	离退休费	11860	11860			
310	资本性支出			100000			100000	
31002	办公设备购置	50601	资本性支出(一)	100000			100000	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	12413518.11	11905248.19	508269.92	
208	社会保障和就业支出	2470731.6	2469831.6	900	
20805	行政事业单位养老支出	2470731.6	2469831.6	900	
2080502	事业单位离退休	900		900	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费	1646554.4	1646554.4		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	823277.2	823277.2		
210	卫生健康支出	643885.13	643885.13		
21011	行政事业单位医疗	643885.13	643885.13		
2101102	事业单位医疗	643885.13	643885.13		
212	城乡社区支出	8063985.58	7556615.66	507369.92	
21201	城乡社区管理事务	8063985.58	7556615.66	507369.92	
2120104	城管执法	8063985.58	7556615.66	507369.92	
221	住房保障支出	1234915.8	1234915.8		
22102	住房改革支出	1234915.8	1234915.8		
2210201	住房公积金	1234915.8	1234915.8		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			12413518.11	11905248.19	508269.92	
301	工资福利支出			11893388.19	11893388.19		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	3524028	3524028		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	1429740	1429740		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	2524277	2524277		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	1646554.4	1646554.4		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	823277.2	823277.2		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	643885.13	643885.13		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	66710.66	66710.66		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	1234915.8	1234915.8		
302	商品和服务支出			508269.92		508269.92	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	80000		80000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	10000		10000	
30203	咨询费	50502	商品和服务支出				
30205	水费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	50000		50000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	50000		50000	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	80000		80000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出				
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	57100		57100	
30216	培训费	50502	商品和服务支出				
30226	劳务费	50502	商品和服务支出				
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	138469.92		138469.92	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出				
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	22700		22700	
303	对个人和家庭的补助			11860	11860		
30302	退休费	50905	离退休费	11860	11860		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			12413518.11	11905248.19	508269.92	
310	资本性支出						
31002	办公设备购置	50601	资本性支出(一)	-			

2022年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

单位,万元

收	А			支	出		单位:
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
、政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、机关工资福利支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		工资福利支出		二、机关商品和服务支出	
		三、社会保障和就业支出		商品和服务支出		三 、机关资本性支出(一)	
		四、节能环保支出		对个人和家庭的补助		四、机关资本性支出(二)	
		五、城乡社区支出		其他资本性支出		五、对事业单位经常性补助	
		六、农林水支出		二、专项业务经费支出		六、对事业单位资本性补助	
		七、交通运输支出		工资福利支出		七、对企业补助	
		八、资源勘探工业信息等支出		商品和服务支出		八、对企业资本性支出	
		九、金融支出		对个人和家庭的补助		九、对个人和家庭的补助	
		十、其他支出		债务付息及费用支出		十、对社会保障基金补助	
		十一、转移性支出		资本性支出(基本建设)		十一、债务利息及费用支出	
		十二、债务还本支出		资本性支出		十二、债务还本支出	
		十三、债务付息支出		对企业补助(基本建设)		十三、转移性支出	
		十四、债务发行费用支出		对企业补助		十四、预备费及预留	
				对社会保障基金补助		十五、其他支出	
				其他支出			
				三、上缴上级支出			
				四、事业单位经营支出			
				五、对附属单位补助支出			
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	

2022年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
	合计	2200000
1	全额	2200000
235008	榆林市城市管理执法局第一支队	2200000
	专用项目	2200000
	履职专项业务经费	2200000
	办公设备购置	100000
	办公业务运行费用	1500000
	执法车辆运行维护费	600000

2022年部门所属单位综合预算公开报表

单位名称: 榆林市城市管理执法局第二支队

保密审查情况:已审查

单位主要负责人审签情况: 已审查

目录

报表	报表名称	否	公开空表理由
表1	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表2	2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表3	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出功能分类科目)	否	
表4	2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表(按支出经济分类科目)	否	
表5	2022年单位综合预算政府性基金收支表	是	本单位未涉及政府性基金
表6	2022年单位综合预算专项业务经费支出表	否	

注: 1、封面和目录的格式不得随意改变。2、公开空表一定要在目录说明理由。

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表(按支出功能分类科目-不含上年结转)

						毕世: 儿
功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计	7906579.69	6067442.41	339137.28	1500000	
208	社会保障和就业支出	1244315.52	1244015.52	300		
20805	行政事业单位养老支出	1244315.52	1244015.52	300		
2080502	事业单位离退休	300		300		
2080505	机关事业单位基本养老保	829343.68	829343.68			
2080506	机关事业单位职业年金缴	414671.84	414671.84			
210	卫生健康支出	330555.85	330555.85			
21011	行政事业单位医疗	330555.85	330555.85			
2101102	事业单位医疗	330555.85	330555.85			
212	城乡社区支出	5709700.56	3870863.28	338837.28	1500000	
21201	城乡社区管理事务	5709700.56	3870863.28	338837.28	1500000	
2120104	城管执法	5709700.56	3870863.28	338837.28	1500000	
221	住房保障支出	622007.76	622007.76			
22102	住房改革支出	622007.76	622007.76			
2210201	住房公积金	622007.76	622007.76			

2022年单位综合预算一般公共预算支出明细表 (按支出经济分类科目-不含上年结转)

单位, 元

								单位:
部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	专项业务经费支出	备注
	合计			7906579.69	6067442.41	339137.28	1500000	
301	工资福利支出			6064622.41	6064622.41			
30101	基本工资	50501	工资福利支出	1886808	1886808			
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	677416	677416			
30103	奖金	50501	工资福利支出					
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	1269724	1269724			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	829343.68	829343.68			
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	414671.84	414671.84			
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	330555.85	330555.85			
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	34095.28	34095.28			
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	622007.76	622007.76			
302	商品和服务支出			1739137.28		339137.28	1400000	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	172750		147750	25000	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出	5000			5000	
30205	水费	50502	商品和服务支出	20000			20000	
30206	电费	50502	商品和服务支出	60000			60000	
30207	邮电费	50502	商品和服务支出	10000			10000	
30208	取暖费	50502	商品和服务支出	180000			180000	
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	70000		20000	50000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出	10000			10000	
30216	培训费	50502	商品和服务支出	50000			50000	
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	71087.28		71087.28		
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出	400000			400000	
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	690300		100300	590000	
303	对个人和家庭的补助			2820	2820			
30302	退休费	50905	离退休费	2820	2820			-
310	资本性支出			100000			100000	
31002	办公设备购置	50601	资本性支出(一)	100000			100000	

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (按支出功能分类科目-不含上年结转)

功能科目编码	功能科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计	6406579.69	6067442.41	339137.28	
208	社会保障和就业支出	1244315.52	1244015.52	300	
20805	行政事业单位养老支出	1244315.52	1244015.52	300	
2080502	事业单位离退休	300		300	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费	829343.68	829343.68		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	414671.84	414671.84		
210	卫生健康支出	330555.85	330555.85		
21011	行政事业单位医疗	330555.85	330555.85		
2101102	事业单位医疗	330555.85	330555.85		
212	城乡社区支出	4209700.56	3870863.28	338837.28	
21201	城乡社区管理事务	4209700.56	3870863.28	338837.28	
2120104	城管执法	4209700.56	3870863.28	338837.28	
221	住房保障支出	622007.76	622007.76		
22102	住房改革支出	622007.76	622007.76		
2210201	住房公积金	622007.76	622007.76		

2022年单位综合预算一般公共预算基本支出明细表 (支出经济分类科目-不含上年结转)

部门经济科目编码	部门经济科目名称	政府经济科目编码	政府经济科目名称	合计	人员经费支出	公用经费支出	备注
	合计			6406579.69	6067442.41	339137.28	
301	工资福利支出			6064622.41	6064622.41		
30101	基本工资	50501	工资福利支出	1886808	1886808		
30102	津贴补贴	50501	工资福利支出	677416	677416		
30103	奖金	50501	工资福利支出				
30107	绩效工资	50501	工资福利支出	1269724	1269724		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	50501	工资福利支出	829343.68	829343.68		
30109	职业年金缴费	50501	工资福利支出	414671.84	414671.84		
30110	职工基本医疗保险缴费	50501	工资福利支出	330555.85	330555.85		
30112	其他社会保障缴费	50501	工资福利支出	34095.28	34095.28		
30113	住房公积金	50501	工资福利支出	622007.76	622007.76		
302	商品和服务支出			339137.28		339137.28	
30201	办公费	50502	商品和服务支出	147750		147750	
30202	印刷费	50502	商品和服务支出				
30205	水费	50502	商品和服务支出				
30206	电费	50502	商品和服务支出				
30207	邮电费	50502	商品和服务支出				
30208	取暖费	50502	商品和服务支出				
30211	差旅费	50502	商品和服务支出	20000		20000	
30213	维修(护)费	50502	商品和服务支出				
30216	培训费	50502	商品和服务支出				
30228	工会经费	50502	商品和服务支出	71087.28		71087.28	
30239	其他交通费用	50502	商品和服务支出				
30299	其他商品和服务支出	50502	商品和服务支出	100300		100300	
303	对个人和家庭的补助			2820	2820		
30302	退休费	50905	离退休费	2820	2820		
310	资本性支出						
31002	办公设备购置	50601	资本性支出(一)				

2022年单位综合预算政府性基金收支表(不含上年结转)

收	λ			支	出		
项 目	预算数	支出功能分类科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济分类科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济分类科目(按大类)	预算数
、政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、机关工资福利支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		工资福利支出		二、机关商品和服务支出	
		三、社会保障和就业支出		商品和服务支出		三 、机关资本性支出(一)	
		四、节能环保支出		对个人和家庭的补助		四、机关资本性支出(二)	
		五、城乡社区支出		其他资本性支出		五、对事业单位经常性补助	
		六、农林水支出		二、专项业务经费支出		六、对事业单位资本性补助	
		七、交通运输支出		工资福利支出		七、对企业补助	
		八、资源勘探工业信息等支出		商品和服务支出		八、对企业资本性支出	
		九、金融支出		对个人和家庭的补助		九、对个人和家庭的补助	
		十、其他支出		债务付息及费用支出		十、对社会保障基金补助	
		十一、转移性支出		资本性支出(基本建设)		十一、债务利息及费用支出	
		十二、债务还本支出		资本性支出		十二、债务还本支出	
		十三、债务付息支出		对企业补助(基本建设)		十三、转移性支出	
		十四、债务发行费用支出		对企业补助		十四、预备费及预留	
				对社会保障基金补助		十五、其他支出	
				其他支出			
				三、上缴上级支出			
				四、事业单位经营支出			
				五、对附属单位补助支出			
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	

2022年单位综合预算其他运转类及特定目标类专项经费支出表(不含上年结转)

单位编码	单位(项目)名称	项目金额
	合计	1500000
1	全额	1500000
235009	榆林市城市管理执法局第二支队	1500000
	专用项目	1500000
-	专用项目	400000
	执法车运行维护费	400000
	履职专项业务经费	1100000
	办公业务运行费	1100000